Ф.И.__________________________________________Дата________________

Проверка обученности по математике  
2 класс (1-4)

1 уровень

1. Найди пример, который решен неверно:

а) 74+15=89            б) 77+19=86      в) 53+35=88       г) 48+28=76

2. В каком числе 6 сотен 5 десятков 3 единицы
а)635            б) 356            в) 563           г) 653

3. Вырази 7м 6дм 2см в сантиметрах:
а)15 см         б) 762 см        в) 627 см     г) 6 см
4. Найди примеры, которые решили неверно:
а) 324             б)  324        в)  800        г)  784
426                    267             356             346

426                    591              454             438
5. Укажи,  в каком примере порядок действий выполнен неверно:

         2       1      3

а) 85 – (30 – 6 )+ 21

       1    2      3

б) 4 ∙ 8 – 13 +2

         3      1      2

в) 54 : (13 – 7) ∙ 2

6. Найди периметр и площадь прямоугольника со сторонами 2 см и 7 см. Укажи правильный ответ: 
а) S =18 см²              б) S = 14 см²               в) S = 9см²
    Р = 14см                  Р = 18 см                   Р = 9 см

7. Найди пример с ответом  4:

а) 24:8            б) 14:2           в) 45:9           г) 28:7

8. Произведение, каких двух чисел равно 48?

а) 9 и 4          б) 3 и 9           в) 6 и 8         г) 5 и 9

9. 3 увеличить  в 9 раз – получится….

а) 27                  б) 12               в) 6                 г) 3  
10. 72 уменьшить в 8 раз – получится….

а) 64                   б) 80               в) 9                  г) 66
11. Найди пример, который решили неверно:

а) 25 ∙ 10=250           б) 80   ∙  100 =800          в) 900: 10 =90           г) 700:7=100

2 уровень

12. На сколько надо уменьшить 63, чтобы получить 46

а) 17           б) 14        в) 13      г) 16

13. Выполни действие: 6м 5см – 3дм =
а) 602см         б) 62 см        в) 575 см       г) 620 см

14. Реши уравнение  749 – х = 485
а) х =344           б) х = 264       в) х = 1234        г) х =364 

15. Реши пример  72- 4  ∙  (35 : 5) + 36

а) 70                   б) 8                    в) 80                  г) 18

16. Найди пример, который решили неверно:
а) 70  ∙  8 = 560         б)5  ∙ 60 =300         в) 360 : 4 =90      г) 200 : 50 =40        

17. Найди пример, который решили неверно:
а)90 : 18 = 4             б) 76 : 4 =19           в) 14  ∙  6 =84            г) 6 ∙ 13 =78

18. В одном аквариуме 10 рыбок, а в другом в 2 раза меньше. Сколько всего рыбок в двух аквариумах? Реши задачу, выбери правильный ответ:

а) 5 рыбок         б) 12 рыбок          в) 15 рыбок

19. Длина первого отрезка 14 см, а второго 7 см. Во сколько раз первый отрезок длиннее второго? Найди правильное решение:

а) 14 - 7 =7(м)            б) 14 : 7 = 2 (м)            в) 14 : 7 = 2 (раза)  
20. В 7 банок разложили поровну 28 кг мёда. Сколько кг мёда в 5 таких банках? Выбери правильное решение:   
а) 28 : 7 + 5 = 9 (кг)           б)28 : 7  ∙  5 = 20 (кг)       в)7  ∙  5 – 28 = 7 (кг)
3 уровень

21. Поставь, где надо скобки, чтобы получились верные равенства:

40 – 9 - 6 =37             8 + 7 – 9 =6          50 – 9 + 4 – 25 = 12
22. Задумали число, увеличили его в 8 раз, уменьшили сначала на 12, а затем в 7 раз и получили число 4. Какое число задумали?

Ф.И._____________________________________________________

Проверка обученности по математике  
2 класс (1-4)

1 уровень

1. Найди пример, который решен неверно:

а) 64+13=77            б) 77+11=88      в) 43+25=68       г) 38+17=45
2. В каком числе 7 сотен 6 десятков 2 единицы

а)627           б) 762            в) 726           г) 672
3. Вырази 4м 3дм 5см в сантиметрах:

а)43дм         б) 453 см        в) 4 см     г) 435 см

4.  Найди примеры, которые решили неверно:

а) 312             б)  534        в)  800        г)  674

127                    358             234             283
439                  992             566             301
5. Укажи,  в каком примере порядок действий выполнен неверно:

         2       1      3

а) 67 – (35 – 3 )+ 15
       1    2      3

б) 3 ∙ 7 – 12 + 5
         3      1      2

в) 81 : (14 – 5) ∙ 7
6. Найди периметр и площадь прямоугольника со сторонами 3 см и 5 см. Укажи правильный ответ: 

а) S =15 см²             б) S = 15 см²               в) S = 16см²
    Р = 15см                  Р = 16 см                   Р = 13см

7. Найди пример с ответом  6:

а) 24:3            б) 18:2           в) 45:9           г) 24:4
8. Произведение, каких двух чисел равно 54?
а) 6 и 7          б) 4 и 9           в) 7 и 8         г) 6 и 9

9.   4 увеличить  в 7 раз – получится….

а) 11                 б) 28               в) 12                 г) 7  
10.  81 уменьшить в 9 раз – получится….

а) 72                   б) 90              в) 9                  г) 34
11. Найди пример, который решили неверно:

а) 36 ∙ 10=360           б) 80 ∙100 =800          в) 900: 10 =90           г) 700:7=100

2 уровень

12. На сколько надо уменьшить 56, чтобы получить 17
а) 29           б) 35        в) 39      г) 46

13. Выполни действие: 3м 2см – 2дм =

а) 302см         б) 30 см        в) 12 см       г) 282 см

14. Реши уравнение  654 – х = 345
а) х =399           б) х = 309       в) х = 999        г) х =209 

15. Реши пример  45 -  5  ∙  (56 : 7) + 95
а) 415                   б) 99                    в) 70                  г) 100
16. Найди пример, который решили неверно:

а) 50  ∙  9 = 540         б)8  ∙ 30 =240         в) 320 : 8 =40      г) 300 : 50 =60        

17. Найди пример, который решили неверно:

а)68 : 17 = 4             б) 65 : 5 =113           в) 18 ∙  3 =54            г) 5  ∙  12 =70
18.  В одном магазине 10 кукол, а в другом в 5 раз меньше. Сколько всего кукол в двух магазинах? Реши задачу, выбери правильный ответ:

а) 2 куклы         б) 12 кукол          в) 15 кукол
19. Длина первого отрезка 14 см, а второго 7 см. Во сколько раз первый отрезок длиннее второго? Найди правильное решение:

а) 14 - 7 =7(м)            б) 14 : 7 = 2 (м)            в) 14 : 7 = 2 (раза)  

20. В 4 банки разложили поровну 32 кг  варенья. Сколько кг варенья в 3 таких банках? Выбери правильное решение:   
а) 32 : 4 + 3 = 11 (кг)           б)32 : 4  ∙  3 = 24 (кг)       в)4  ∙  3 + 32 = 44 (кг)

21. 3 уровень

22.Поставь, где надо скобки, чтобы получились верные равенства:

30 – 8 - 4 =26             9 + 4 – 8 =5          70 – 6 + 4 – 35 = 25
22. Задумали число, увеличили его в 5 раз, уменьшили сначала на 4, а затем в 3 раза и получили число 7. Какое число задумали?


